

# అభివృద్ధి, సంక్షేమాలో గెలిపిస్తాయి



మాజీ మంత్రి నాగం జనార్దన్ రెడ్డితో కలిసి విజయనంజితం చూపుతున్న ఎమ్మెల్యే మల్ల జనార్దన్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 8 : నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే మల్ల జనార్దన్ రెడ్డి బుధవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. మొదటగా మాజీ మంత్రి నాగం జనార్దన్ రెడ్డితో కలిసి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి వెంకటరెడ్డితో నామినేషన్ అందజేశారు. అనంతరం ముఖ్యనాయకులతో కలిసి రెండో నామినేషన్ వేశారు. అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ తరపు నుంచే ఎమ్మెల్యే సతీమణి మర్రి జమున కూడా ఒక సెట్ నామినేషన్ ను దాఖలు చేశారు. అంతకుముందు ఎమ్మెల్యే మర్రి దంపతులు, మర్రి జమున, నాగం తనయ్యలకు నాగం శశిధర్ రెడ్డి, డీసీసీ బి.రెడ్డి జక్కా రఘునందన్ రెడ్డితో కలిసి వట్టం వెంకన్న ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం మర్రి దంపతులు నాగం జనార్దన్ రెడ్డి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. నామినేషన్ వేసిన అనంతరం మీడియా పాయింట్ వద్ద ఎమ్మెల్యే మర్రి మాట్లాడుతూ గత పదేండ్లలో తాను నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి తన గెలుపునకు నాంది అవుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. 25 ఏండ్లుగా అన్ని రంగాల్లో నాగర్ కర్నూల్ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేసిన నాగం జనార్దన్ రెడ్డితోపాటు ప్రత్యేక రాష్ట్రం సాధించుకున్న అనంతరం ఈ ప్రాంతాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశానన్నారు. గత 25 ఏండ్లుగా నాగం జనార్దన్ రెడ్డి, పదేండ్లుగా తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉండి అభివృద్ధికి బాటలు వేశామన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో గెలుపు తప్పదని, ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ నెరవేరుస్తామన్నారు. ఐటీ, పరిశ్రమలు, వ్యవసాయం రంగాలను అభివృద్ధి చేసి యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడమే లక్ష్యంగా కృషి చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థికి ఈ ప్రాంతంపై అవగాహన లేదని, అలాంటి వారికి ఓటు వేసి మోసపోవద్దన్నారు. పదేండ్లుగా తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉండి ఈ ప్రాంతంపై అవగాహన పెంచుకొని అభివృద్ధి చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. మరింత అభివృద్ధి జరగాలంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీ వల్లే సాధ్యమవుతుందన్నారు. అవగాహన లేని వారికి ఓటువేసి

- నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే మల్ల జనార్దన్ రెడ్డి మాజీ మంత్రి నాగం జనార్దన్ రెడ్డితో కలిసి మల్ల నామినేషన్ దాఖలు
- బీఆర్ఎస్ నుంచే ఎమ్మెల్యే సతీమణి మల్ల జమున ఒక సెట్ నామినేషన్

మోసపోకుండా అభివృద్ధి చేసేవారిని గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి నాగం జనార్దన్ రెడ్డి, జక్కా రఘునందన్ రెడ్డి, నాగం శశిధర్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కుర్మయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

### తిమ్మాజిపేటలో ఇంటింటి ప్రచారం

తిమ్మాజిపేట, నవంబర్ 8 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేండ్లుగా అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యం ఇచ్చిందని, ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ ఫలాలు అందాయని మరోసారి ఆదర్శిస్తూ నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందామని ఎమ్మెల్యే మల్ల జనార్దన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం తిమ్మాజిపేటలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మర్రి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తే రైతు బంధు, ఆసరా పంపిణీ పెంచడంతోపాటు మహిళలకు రూ.400లకే గ్యాస్ సిలిండర్ అందిస్తామన్నారు. అదే విధంగా ప్రతి కుటుంబానికి రూ.5 లక్షల కేసీఆర్ బీమా పథకాన్ని వర్తింపజేయనున్నట్లు వివరించారు. ప్రజలందరూ బీఆర్ఎస్ ను ఆదరించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జోగు ప్రదీప్, వైస్ ఎంపీపీ శ్రీనివాసయ్యాదవ్, సర్పంచ్ వేణుగోపాల్, ఎంపీటీసీ లీలావతితోపాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు.



జనుకుంట మైసమ్మ ఆలయం వద్ద అనుచరులతో ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు

## అచ్చంపేటలో ఎమ్మెల్యే గువ్వల నామినేషన్

- జనుకుంటక నకాల మైసమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు
- బీఆర్ఎస్ నా యకులతో కలిసి నామినేషన్ దాఖలు

అచ్చంపేట, నవంబర్ 8: అచ్చంపేట బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు బుధవారం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అంతకుముందు గువ్వల బాలరాజు ఆరాధించే జీనకుంట కనకాల మైసమ్మ ఆలయం నందు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నామినేషన్ పత్రాలు ఉంచి పూజలు చేశారు. వేదపండితులు ఆశీర్వాదాలు అందించారు. అనంతరం జిల్లా రైతు సమితి అధ్యక్షుడు పోకల మనోహర్, మాజీ జెడ్పీ టీసీ మాకం తిరుతయ్య, మున్సిపల్ చైర్మన్ నర్సింహాగౌడ్, అవ్రూబాద్ మండలపార్టీ అధ్యక్షులు రవీందర్ రెడ్డితో కలిసి రిటర్నింగ్ అధికారి గోపిరాంకు నామినేషన్ పత్రాలు అందించారు. గువ్వల బాలరాజు రెండో నామినేషన్ సెట్ ను ఈ నెల 10న శుభవారం దాఖలు చేయనున్నారు. భార్యార్యాలితో నామినేషన్ వేయనున్నారు.

### మైసమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు

బల్లూరు, నవంబర్ 8 : మండలంలోని జనుకుంట గ్రామంలోని కనకాల మైసమ్మ ఆలయంలో బుధవారం ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు నామినేషన్ పత్రాలను అమ్మవారి ముందు ఉంచి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం సహకారంతో నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధి పనులే తనను గెలిపిస్తాయని పేర్కొన్నారు. అనంతరం రామాజిపల్లి, జీనుకుంట, తుమ్మెనపేట గ్రామాలకు చెందిన వారు గువ్వల సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ కరుణాకర్ రావు, ఎంపీటీసీలు ఆంజనేయలు, లక్ష్మీదేవమ్మ, సర్పంచులు రవిచంద్రారెడ్డి, పద్మ, నాయకులు ప్రేమరావు, పీజెఆర్, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, బాలస్వామి తదితరులు ఉన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

## అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై ..

ఊర్కొండ, నవంబర్ 8 : రాష్ట్రంలో నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని రాచాలపల్లి, రెడ్డాతండాలకు చెందిన 120 మంది కాంగ్రెస్, బీజేపీ కార్యకర్తలు మాజీ మండలాధ్యక్షుడు గిరినాయక్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం సాయంత్రం జడ్పర్లలో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి, ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఊర్కొండ ప్రధాన రోడ్డు వరకు భారీ రాళ్ళి నిర్వహించి పటాకులు కాల్చి సంబురాలు జరుగొని జై బీఆర్ఎస్, జైజై లక్ష్మన్న అనే నినాదాలు చేస్తూ నందడి చేశారు.

- జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి



కొల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి సమక్షంలో పార్టీలో చేరుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

## మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను ఆదరించండి

- కొల్లాపూర్ ను మరింత అభివృద్ధి చేస్తా..
- ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి
- బీరం సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వివిధ పార్టీల కార్యకర్తలు

పెద్దకొత్తపల్లి, నవంబర్ 8 : కొల్లాపూర్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నారని, మరో సారి బీఆర్ఎస్ ను ఆదరిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని యాపట్ల, మారెడుమాన్ దిన్నె, పెద్దకొత్తపల్లి గ్రామాలకు చెందిన 300 మంది వివిధ పార్టీల కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే బీరం సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధిని చూసి ఎన్నికల్లో మరోసారి నన్ను ఆశీర్వదించి ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. కొల్లాపూర్ లో గతంలో చేపట్టిన విధంగా అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేయించి పనులు చేయించినట్లు ఆయన కార్యకర్తలకు గుర్తు చేశారు. పార్టీలో చేరే కార్యకర్తలకు అండదండగా ఉంటూ వారికి పార్టీలో సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గణేశ్ రావు, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ రాజాగౌడ్, రైతు సమితి మండల అధ్యక్షుడు నాగరాజు, మాజీ జెడ్పీటీసీ వెంకటయ్య,

బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు ప్రసాదరావు, అజమ్, సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఉన్నారు.

### కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో..

పాన్ గల్, నవంబర్ 8 : మండలంలోని జమ్మాపూర్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన బుచ్చి రెడ్డి, కురుమూర్తితోపాటు 5 మంది బుధవారం ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బీరం వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు జ్యోతినందన్ రెడ్డి, నాగరాజు, నిరంజన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కాంగ్రెస్ మాటలకు మోసపోవద్దు

కొల్లాపూర్, నవంబర్ 8 : కాంగ్రెస్ మాటలకు మోసపోతే గోసడతామని, వారితో అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే బీరం అన్నారు. బుధవారం కొల్లాపూర్ పట్టణంలో ఎలక్ట్రిషియన్ యూనియన్ నాయకులు ఇటీక్యాలు మహేశ్వర్, శ్రీను, ప్రసాంత్, బాలరాజుగౌడ్, సాయికుమార్ తోపాటు 30 మంది ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గౌరారం వెంకటరెడ్డి, పోతుల వెంకటేశ్వర్లు, చంద్రశేఖర్ శెట్టి, నిరంజన్ పాల్గొన్నారు.

## కల్వకుర్తిలో జైపాల్ యాదవ్ నామినేషన్

కల్వకుర్తి, నవంబర్ 8 : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ బుధవారం కల్వకుర్తి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ కార్యాలయంలో తన నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా ఆయన తన నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారి రెండు సెట్లు అందజేశారు. **ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు..** నామినేషన్ కు ముందు హైదరాబాద్ కర్మన్ ఘాట్ లోని కనకదుర్గ అమ్మవారి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నామినేషన్ పత్రాలను అమ్మవారి పాదాల చెంత ఉంచారు. అమ్మవారి సన్నిధిలో దండ్రాస్తు ఫారాలో తన వ్యక్తిగత వివరాలను నమోదు చేశారు. అంతకు ముందు తన తల్లిగారి పాదాలకు నమస్కరించి ఆమె ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అనంతరం కడ్రాల మైసిగండి అమ్మవారి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. అక్కడి నుంచి నేరుగా కల్వకుర్తి చేరుకున్నారు. కల్వకుర్తి లోని పాలమూరు చౌరస్తాలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అక్కడి నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి ర్యాలీగా తాసీ ల్డార్ కార్యాలయం వరకు వచ్చారు. తాసీ ల్డార్ కార్యాలయం ఎదుట అమరవీరుల స్మారకానికి పూలమాల వేసి అమరులకు నివాళులర్పించారు.

అదేవిధంగా తెలంగాణ తల్లికి పూలమాల వేశారు. అనంతరం రాష్ట్ర పుణ్య కమిషన్ చైర్మన్ గోళి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్, జెడ్పీటీసీ సభ్యురాలు విజితారెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్లూ సత్యంత్తో కలిసి రిటర్నింగ్ కార్యాలయానికి వెళ్లి రెండు సెట్లు నామినేషన్ దరఖాస్తులను ఆర్ఎఫ్ శ్రీనుకు అందజేశారు.

### మరోసారి ఆశీర్వదించండి..

ఆశీర్వదించండి.. నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జైపాల్ యాదవ్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. బుధవారం నామినేషన్ వేసిన అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ మాట్లాడారు. కల్వకుర్తి నియోజకవర్గంలో దాదాపు రూ. 1000 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టానని చెప్పారు. 164 గ్రామాలు, రెండు మున్సిపాలిటీల్లో పెద్ద పనులు అభివృద్ధి పనులు చేపట్టానని చెప్పారు. కల్వకుర్తిలో వంద పడకల దవాఖానకు శంకు స్థాపన చేయించానని, కల్వకుర్తి నియోజకవర్గాన్ని విద్యాహబ్ గా మార్చానని చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి కల్వకుర్తి అంటే అమితమైన ప్రేమ అని, కల్వకుర్తి అభివృద్ధికి ఆడిగిన వెంటనే నిధులు మంజూరు చేశారని అన్నారు. మరో సారి అవకాశం ఇవ్వాలని, ఆశీర్వదించి అసెంబ్లీకి పంపిస్తే అభివృద్ధిలో నియోజకవర్గాన్ని రాష్ట్రంలో మొదటి స్థానంలో నిలబెడతానని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. **అభిమానం చాటుకున్న విద్యార్థి** బీఆర్ఎస్ పార్టీపై 9వ తరగతి విద్యార్థి అంతులేని అభిమానాన్ని చాటుకున్నాడు. ల్యాప్ టాప్ కొనుగోలు చేసేందుకు తల్లిదండ్రులు ఇచ్చిన డబ్బులను విద్యార్థి హుతికే రూ.2 లక్షల వరకు పోగొట్టుకున్నాడు. కాగా, ఈ డబ్బులను రాజకీయ అవసరాల కోసం కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ కు అందజేశాడు. అనంతరం హుతికే తల్లిదండ్రులు బాపండ్ల మధు, మంజులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి ఎమ్మెల్యేకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

- అమ్మవార్లకు ప్రత్యేక పూజలు
- తల్లి ఆశీర్వాదం తీసుకున్న ఎమ్మెల్యే



మీడియాతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్